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OAK-072/37/EW /2015                                                                 Radomsko, dn. 28.04.2015r.


	W związku ze złożonym zapytaniem, dotyczącym „Wykonywania badań lekarskich/ psychologicznych/specjalistycznych osób bezrobotnych i poszukujących pracy oraz badań lekarskich profilaktycznych (wstępnych, okresowych oraz kontrolnych) pracowników Powiatowego Urzędu Pracy w Radomsku przy ul. Tysiąclecia 2, 97-500 Radomsko” Powiatowy Urząd Pracy w Radomsku informuje, iż osoby kierowane na badania lekarskie wymienione w części 1 przedmiotu badań, punkt 1,2,4 i 5 będą wcześniej miały wykonane badania psychologiczne na koszt Zamawiającego. W przypadku, gdy osoby skierowane  zgłoszą się do Wykonawcy bez takiego badania, lekarz medycyny pracy powinien przekazać do PUP w Radomsku stosowną informację, iż w konkretnym przypadku jest konieczność przeprowadzenia takiego badania. W takim przypadku Powiatowy Urząd Pracy skieruje osobę na badania psychologiczne na własny koszt.
Jednocześnie celem wyjaśnienia do zapytania ofertowego na  „Wykonywanie badań lekarskich/ psychologicznych/specjalistycznych osób bezrobotnych i poszukujących pracy oraz badań lekarskich profilaktycznych (wstępnych, okresowych oraz kontrolnych) pracowników Powiatowego Urzędu Pracy w Radomsku przy ul. Tysiąclecia 2, 97-500 Radomsko”  tutejszy Urząd informuje, iż przedmiot badań:
1. pkt 6 Badania na nosicielstwo, w tym książeczka zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych -  należy podać cenę badania w rozbiciu na:
- cenę za badanie lekarskie oraz dokonanie stosownego wpisu do książeczki do celów sanitarno- epidemiologicznych (dotyczyć będzie osób, które posiadają już badanie na nosicielstwo)
- cenę za wykonanie badania z zakresu nosicielstwa wraz z wystawieniem książeczki zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych (dotyczy osób, które nie posiadają takiego badania).
1. pkt. 7 Badania lekarskie w celu wydania opinii o przydatności zawodowej do: 
- kierunku szkolenia, 
- stażu, 
-przygotowania zawodowego,
-prac społecznie użytecznych 
- o braku przeciwwskazań do wykonywania zawodu.
Zawarta w ofercie cena powinna uwzględniać cenę jednostkową za każdy rodzaj wykonanego badania wraz z podaniem rodzaju badania, tj.
a) cenę ogólną – wykonanie badania podstawowego bez tzw. narażeń 
b) oraz cenę szczegółową w rozbiciu na uszczegółowienie  zestawu badań zalecanych dla wskazanego zawodu lub specjalności  zgodnie z zaleceniem lekarza medycyny pracy wraz z podaniem  kwot za każde z nich. 
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